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Circolare Studio Prot. N° 09/25 del  31/03/2025 

                                                                                                                                     
Monza, 31/03/2025 

          
  

A Tutti i Clienti 
Loro Sedi 

 
 

Oggetto: Modello Redditi  Persone Fisiche 2025 - anno imposta 2024 
Modello 730/2025 - anno imposta 2024 – precompilato / ordinario 

 
Si ricorda che a partire dal 2015, in materia di dichiarazione dei redditi è stato introdotto il 

Modello 730 “precompilato” sulla base delle sole informazioni in possesso dell’Amministrazione 
Finanziaria che anche per l’anno 2024 non riguardano tutte le casistiche previste dal modello stesso. 

 

La dichiarazione precompilata sarà messa a disposizione del contribuente in una apposita sezione del 

sito web dell’Agenzia delle Entrate (www.agenziaentrate.gov.it) a partire dal 30 Aprile 2025, il quale 
potrà accettarla o modificarla con eventuali rettifiche/integrazioni. A tal proposito, si segnala che è 
possibile accedere ai servizi online dell’Agenzia delle Entrate solo con le credenziali SPID (Sistema 
pubblico di identità digitale), CIE (Carta di identità elettronica) o CNS (Carta nazionale dei servizi). 

 

Tale modello è da ritenersi alternativo del Modello 730 “ordinario”, ossia del modello 
predisposto in autonomia o per il tramite di un Professionista abilitato/CAF. 

 

Al fine di poter confrontare i dati in possesso dell’Agenzia delle Entrate con quelli forniti da 
ciascun contribuente per la dichiarazione dei redditi, il cliente dovrà rilasciare al Professionista 
abilitato/CAF il modulo “autorizzazione all’accesso alla dichiarazione dei redditi precompilata” 
(allegato B) compilato e sottoscritto. 

 

Il termine stabilito per la presentazione del Modello 730 (precompilato o ordinario) è fissato 

entro il 30 Settembre 2025. 

 

 Coloro che non intendono presentare il Mod. 730 (optando quindi per il Modello Redditi 
Persone Fisiche), ovvero che lo vogliano presentare senza avere un sostituto di imposta (novità di 
quest’anno), dovranno provvedere ad effettuare  i pagamenti dei saldi ed acconti IRPEF ed eventuali  
ADDIZIONALI alle seguenti scadenze :  
 
Pagamento Saldo 2024 e 1° acconto 2025  = 30 GIUGNO 2025  

Presentazione Modello Redditi Persone Fisiche = Dal 30 aprile al 31 ottobre 2025 

Pagamento 2° acconto 2025   = 30 NOVEMBRE 2025  
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A seguito dell’approvazione dei modelli Ministeriali relativi alle Dichiarazioni dei Redditi per 

l'anno di imposta 2024, siamo come di consueto ad invitarVi a voler trasmettere al nostro Studio la 
documentazione relativa ad ulteriori elementi reddituali, pagamenti di imposte nonché di oneri 
deducibili e detraibili non ancora consegnati. 

 
Invitiamo i Clienti a prestare la massima attenzione nella compilazione del prospetto dei dati 

e documenti allegato alla presente il quale ci dovrà essere riconsegnato firmato unitamente alla 
relativa documentazione 
 

DAL  07 APRILE 2025  AL  30 APRILE  2025 

 
 

NOTA IMPORTANTE : 

Si chiede ai Clienti di voler gentilmente trasmettere quanto richiesto tramite POSTA 
ELETTRONICA agli indirizzi email dei collaboratori che si occupano della Vostra dichiarazione dei redditi 
o in alternativa all’indirizzo studio@dealexandris.it . 
 

I Clienti che NON hanno la possibilità di trasmettere i documenti tramite posta elettronica 

dovranno necessariamente fissare telefonicamente un appuntamento per la consegna della 
documentazione cartacea presso il nostro Studio. 
  

 

*************************** 

 

Lo Studio rimane a completa disposizione per ogni eventuale ed ulteriore chiarimento in 
merito. 

 

Cordiali Saluti. 

De Alexandris Associati 

 

 

Allegati:  

A. Prospetto dati e documenti dichiarazione redditi anno imposta 2024; 
B. Modulo “autorizzazione all’accesso alla dichiarazione dei redditi precompilata”. 
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